



PORTARIA Nº 0289/2017

O Diretor Geral da Secretaria de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais de acordo com o Decreto nº 9921, de 23/01/2014 e o Decreto 301 de 29/01/2015,

RESOLVE:

Retificar a Portaria Coletiva nº 0196/2017/DG/SESA, que realocou por interesse institucional, a servidora **Maria Carolina Rodrigues de Paula**, RG nº 6.081.074-5, Enfermeiro, lotada na Equipe Regional da 08ª Regional de Saúde para Laboratório de Águas da 08ª Regional de Saúde, ambas as sedes em Francisco Beltrão, desta Secretaria de Estado da Saúde, a partir de **01/05/2017**, com base no Artigo 65, parágrafo único da Lei Estadual nº 6.174, de 16 de novembro de 1970.

Onde se lê: a partir de 01/05/2017.

Leia-se: a partir de 01/02/2017.

Curitiba, 05 de junho de 2017.

Sezifredo Paulo Alves Paz

Diretor Geral